F) NASOBILKA A DELENi V OBORU NASOBILEK

1. NGdsobilka dvou a déleni dvéma

1. Potitejte po dvou od 2 do 20. (24,005 20)

2. Sldvek koupil 3 vstupenky po dvou korundch. Kolik
korun za n& zaplatil?

24242=6
3x2=6

4. Zndzornéte na &tveretkovaném papife tyto pj‘fiklady:

3. Zapiste jako s¢itdni i ndsobeni: PO
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- IR = 3x2= 6
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, UM TR R, Wl = 5x2=10
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R S 0 B ity | = 8x2—16
2+2+2+2+2+2+2+2+2 = 9x2=18

2424+2424+24+24+24+24+242=10x2=20
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10.

11.

12.
13.

14.

5 12 1x 2 4 % 2 10 3¢ 2 | 2

3 % 2 8 x 2 6 x 2 5x2 8@
X2 22 832 4% 2 1%
9% 2 10 x 2 5% 2 7x2 94
X2= 8 . xXx2= 6 .x2=14 ,x2=18
. X2=1 .x2=10 .x2=20 .x2=16
. X2= 4 . x2=18 . x2=12 .x2=10
X 2= 2 .xX2=16 . x2=100 %24

Zat je 5 jizdenek po 2 korundch?

V plechovce jsou 2 litry oleje. Kolik litr{ oleje je v osmi
takovych plechovkdch?

Kolik litrd mléka je v 6 napln&nych dvoulitrovych
konvich?

Sdfek mouky vdZi 2 kg. Kolik kilogrami mouky je
v 7 takovych sdécich?

Kolik kilogrami vdzi 10 dvoukilovych bochnikd chleba?

Sestavujte podobné slovni Glohy.

4=.x2 8=.%x2 20=.x%x2 16=.%2
MNe= . x2 4= ,.%x2 18=.x%x2 D=, 6 x7
M=.%x2 16=.%x2 14=.%x2 8= .x2
6= .x2 2=.%2 10=.x2 18— sl

\
/

17. V fatng je 9 part :
stievicd. Kolik je to ku
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19.

3x2=6 2x3=26

U HradilG maji 8 pdrd holubd. Sestavte otdzku a vypo-

Citejte.

JZD md 6 pdri koni. Co miZete vypoéitat?

Celkovy pocet &tvereZki v ndsledujicich obdélnicich

miéZeme vypocitat dvojim zpisobem.

4x2=8 2x4=28

HE
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5%2=10 2x5m™

22. Zapiste a vypogitejte dvojim zpiisobem, kolik &tveregki

je v kaZdém obdélniku.
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13.

24,

15,

7.

1% 2 5% 2 8 x
2 x 1 2x5 2 X
I x 2 6 x2 9%
2% 3 2x 6 2 %
4 x 2 7x 2 10 x
2 x 4 2 X7 2x 1

2x5 2 %2
23 3 2x 4
2x8 2x 10
2x 1 2% 9
2x7 2% 5
2x6 2x 8

ONVNOWOWN

Rozd&lte na dvé& stejné &dsti 14 kole€ek, 10 krychlicek,
12 desetihaléfi. Rozd&leni zapiste.

Ndsledujici pFiklady zapite jako-déleni:

a) 0|0 b) oo oo ) coo|ooo
d) 00|00 e 0O| OO f) ooo | ooo
ol o
00|00 00 | 00 000 | 000
g) 000 | 00O h) 0000 | 0000
o) o)
000 | 000 0000 | 0000

Zndzornéte tyto priklady: 6 :2, 10:2, 12:2,

Déleni dvéma: 2:2=1 12:2= 6
4:2=2 14:2= 7

6:2=3 16:2= 8

8:2=4 18:2= 9

2 0

]

10:2=5 20 :

N |




28. 6:2 14:2 122 20 :2 842
10:2 4:2 18 :2 12:2 18 :2
8:2 16 :2 16 :2 14 :2 4%
292 202 14:2 10 : 2 16 : 2

29. Opiste do seSitu ta &isla, kterd umite d&lit dvéma,
8,17, 12, 2, 13, 20, 6, 10, 7, 11, 3, 14, 16, 4, 5.

30. Napiste suddq &isla do 20.

Napiste lichd &isla do 20.

3. 32 2 X2 4x2 8 x 2 7 %
6 : 2 4 2 g2 16 : 2 14 : 2
5% 2 6 x 2 9% 2 10 x 2 1 %2
10 - 2 12 -2 18 : 2 20 -2 22

32. 14 pionyri se rozdélilo na 2 stejné skupiny. Kolik pio-
nyrd bylo v kaZdé skupin&?

33. Ve tFid& je srovndno 16 lavic do dvou stejnych Fad.
Kolik lavic je v jedné Fad&?

34. V tovdrn& je postaveno 20 stroji do dvou stejnych fad.
Kolik stroji je v kaZdé Fad&?
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15,

16,

17,

18,

19.

40,

M.

42,

43,

6:2 10:2 2 18:2 14 :2
12 : 2 4:2 14:2 16 : 2 10:2
8:2 16 : 2 200: 2 12:2 8:2

Zden&k a Milo§ maji oSetfit 18 ovocnych stromkd. Po-
lovinu stromkl jiz oSetfili. Co vypocitdte FeSenim
pFikladu 18 : 2?

Vypoéitejte polovinu z 10, ze 14, z 16, z 18, ze 20.

Dana méla 40 Ké&. KdyZ si koupila puncochy, zbylo ji
26 Kés. Kolik korun stdly puncochy?

Frantik m& 60 K&. KdyZ si koupil brusle, zbyly mu
jesté& 24 K&s. Za& byly brusle?

Z konve, ve které bylo25 | mléka, nabrala prodavagka
festkrdt po 2 litrech. Co vypoé&itdme FeSenim p¥ikladu

25— (6x2)?

Z baliku, ve kterém bylo 45 m ldtky, prodali ctyfikrdt
po 2 metrech lIdtky. Kolik metré ldtky je jest& v baliku?

260+9+8 64+4+8+9 81—9—-8 64—6—9
B+7+6 46+6+6 73—7—6 56—9—7
57 +6+9 54+8+8 52—-8—-5 73 —-6—8

32 4+ (8 x 2) 77 + (5 x 2) 94 — (7 X 2)
514 (6 X 2) 50 4+ (9 x 2) 63 — (4 x 2)
68 + (4 x 2) 48 + (3 x 2 B-ExD
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44. Vlasta dostala od babitky 10 K&s. Polovinu si ulo¥ila,

3. Zapiste jako s¢itdni i ndsobeni:
Kolik korun si Vlasta uloZila?

45. Narysujte na &tveretkovany papir 4 trojdilnd okna,

3 b) c)
\ ~EE ooo|ooolooo]ooo
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* SRR 2,
¢ T ooQ ooo|ooo
2. Ndsobilka tFi a d&leni tfFemi g 0 O O
8 o0

1. Potitejte po t¥ech od 3 do 30. (3, 6,....30)

2. Mi je za 3 K&. Za kolik korun jsou 4 takové mige? ' O00O0JO0O0JO00JO00J000J000|000




